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Verksamhetsberättelse 2020–2021 
 
Här följer Västmanlands-Dala nations berättelse för verksamhetsåret 2020–
2021. Verksamhetsberättelsen utgår från verksamhetsplanen för samma period. 

Under våren 2020 drabbade covid-19-pandemin Sverige. Den 11 mars 2020 
konstaterade Världshälsoorganisationen att virusutbrottet var en pandemi. Även 
under verksamhetsåret 2020–2021 påverkades nationens verksamhet i mycket stor 
omfattning av pandemin. Det föränderliga smittspridningsläget har krävt en 
ständig omvärldsbevakning och beredskap att ställa om verksamheten när så varit 
nödvändigt. 

Under verksamhetsåret fattade regeringen och Folkhälsomyndigheten en rad olika 
beslut om rekommendationer och restriktioner vilka påverkat nationens 
verksamhet. Dessa innefattar bland annat förbud mot allmänna sammankomster 
med fler än 50 personer från den 29 mars 2020, vilket sedan under en tid 
begränsades till 8 personer. Därmed ställdes nästintill alla sedvanliga gasker på 
plats i nationshuset in under året. 

Även restaurangverksamhet påverkades av rekommendationer och restriktioner. 
Den 24 mars 2020 blev endast bordsservering tillåten. Antal personer i ett sällskap 
begränsades, först till åtta och sedan fyra. Den 20 november 2020 trädde en lag om 
tillfälligt förbud mot servering av alkohol efter klockan 22 i kraft. Öppettider 
begränsades vidare till klockan 20 den 24 december 2020.  

Ytterligare restriktioner som varit gällande är skärpta nationella föreskrifter och 
allmänna råd om allas ansvar att förhindra smitta av covid-19. Landsmän har 
därför vid vistelse på nationen uppmanats att visa hänsyn till varandra genom att 
stanna hemma vid symptom, tänka på att hålla avstånd och tvätta händerna ofta.  
   
Den 8 januari 2021 beslutade riksdagen att anta en tillfällig pandemilag. Med stöd av 
den nya lagen fattade regeringen beslut om en förordning, 
begränsningsförordningen, som innebar rättsligt bindande regler för bland annat 
platser för privata sammankomster. Detta berörde nationens uthyrningar och interna 
verksamhet, vilket inneburit ett maxantal på 8 personer vid alla sammankomster i 
nationens lokaler. 

Under verksamhetsåret har emellertid en glädjande utveckling setts med 
minskande smittspridning, med följden att olika restriktioner successivt avvecklats. 
Till exempel hade vid verksamhetsårets slut öppettiderna för sommarrestaurangen 
Taket gradvis kunnat utökas, och så även antalet besökare för allmänna 
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sammankomster. Inför nästföljande verksamhetsårs start förelåg således mer 
gynnsamma förutsättningar för att kunna bedriva nationsverksamhet. 

Medlemmar 
 
Mål för 2020–2021 är att antalet studerande landsmän uppnår 5300 samt 
att antalet äldre landsmän uppnår 200.  
Antalet betalande medlemmar var på bokslutsdagen 4137. Antalet äldre landsmän 
var på bokslutsdagen 153.   
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att få fler medlemmar att engagera sig i verksamheten. 
Det finns inget fungerande sätt att mäta engagemanget på nationen. Förste kurator 
har under året efter landskap fört statistik över antalet valda till sin första post och 
hur många som innehar flera poster. 
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att valnämnden ska verka för att poster ska sökas av så många 
enskilda medlemmar som möjligt. 
Valnämnden har under året tagit detta i beaktning i sitt arbete. Förste kurator har 
också, som sagt enligt ovan, fört statistik på hur många av de landskapsvalda som 
blivit valda på sin första post och hur många som redan är innehavare av poster.  
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att anordna en funktionärskonferens i början på varje termin.   
Under året har en funktionärskonferens anordnats med 15 deltagare under 
höstterminen och 26 deltagare under vårterminen. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att anordna workshops för funktionärer under terminen som 
uppföljning på funktionärskonferensen. 
Workshops för funktionärer anordnades inte under terminen till följd av 
begränsade möjligheter att mötas relaterade till covid-19. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att landskapen i snitt ska besökas av 45 medlemmar. 
Antalet närvarande vid landskapen har under året varierat mellan 30 och 65 
deltagare. Medelvärdet är därmed ungefär 50. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
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Målet för 2020–2021 är att medelvärdet för skattningarna på värdet av medlemskapet i 
förhållande till kostnaden, på en skala från 1 till 10 (där 1 är uselt och 10 är utmärkt), 
fortsätter att ligga på minst 8. 
I 2021 års medlemsenkät deltog 435 personer. Av resultaten från 
medlemsenkäten framgår att 220 personer anser att medlemskapet i förhållandet 
till kostnaden på en skala 1–10 är minst 8. Medelvärdet för skattningarna på 
värdet av medlemskapet i förhållande till kostnaden ligger på 7,3. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Recentiorer 
 
Målet för 2020–2021 är att upprätthålla kontakten med Västmanlands och Dalarnas 
gymnasieskolor, till exempel genom att bjuda in dem till V-Dala och Uppsala 
universitet. 
Under året kontaktades Förste kurator av en gymnasieskola i Västmanland som 
var intresserade av att besöka nationen. Dessvärre var ett besök inte möjligt på 
grund av covid-19.  
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att genomföra en abiturientresa till Västmanland eller Dalarna 
per termin.   
Under hösten planerades det för en abiturientsresa. Tyvärr hade gymnasieskolan 
i fråga inte möjlighet att ta emot kontaktutskottet på grund av 
smittskyddsåtgärder relaterat till covid-19. Det har därför inte varit möjligt att 
genomföra en abiturientsresa. 
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att anordna en välkomstkväll för nya studenter i början av varje 
termin. 
Under året har det inte varit möjligt att genomföra en välkomstkväll på grund av 
restriktioner för allmänna sammankomster relaterat till covid-19. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att ha fler deltagare på aktiviteter för recentiorer. 
Då genomförande av aktiviteter skett i begränsad omfattning är målet 
svårvärderat. 
Verksamhetsmål: -  
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Alumnverksamhet 
 
Målet för 2020–2021 är att fortsätta rekrytera Äldre landsmän bland V-Dala vänners 
tidigare medlemmar. 
Medlemmar som bett om att bli utskrivna från nationen på grund av avslutade 
studier har informerats om möjligheten att bli alumnmedlem vilket många 
nappat på. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att kuratorerna i den mån det är möjligt deltar på V-Dala vänners 
möten. 
V-Dala vänner har i praktiken inte kunnat ha någon verksamhet. I den mån det varit 
möjligt har kuratorerna deltagit i möten. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att 1Q tillsammans med V-Dala vänner upprätta rutiner för hur nya 
alumner tas emot/hanteras. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått.  
 
Målet för 2020–2021 är att utöka nationens alumnverksamhet. 
Det har inte varit aktuellt att utöka nationens alumnverksamhet till följd av 
begränsade möjligheter att mötas på grund av covid-19. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att en gång per termin göra utskick till medlemmar med 
bristande betalning i medlemsregistret Melos och då ge dem information om 
alumnmedlemskapet Äldre landsman. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått.  
 
Arbetsmiljö och trivsel 
 
Målet för 2020–2021 är att fortsätta arbetet för ett mer inkluderande nationsliv.   
Exempel på hur arbetet för ett mer inkluderande liv fortgått under året är att 
nationsöversättaren har fortsatt deltagit vid alla nationens landskap för att göra dem 
mer inkluderande för icke svensktalande medlemmar och att en workshop 
anordnats med fokus på normer och likabehandling för nationens medlemmar. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att uppdatera jämlikhetsplanen i slutet av vårterminen 
2021. 
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Ett förslag till jämlikhetsplan fastställdes på vårterminens tredje lagtima 
landskap. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att genomföra åtgärderna i nationens Plan 
för likabehandling. 
Nationen har arbetat med flera av de fem åtgärderna i åtgärdsplanen under året 
som gått men endast åtgärd fyra kan i helhet anses uppnådd. 
Verksamhetsmål: Delvis uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att fortsätta utvärdera heltidarnas arbetsbelastning. 
En enkätundersökning med fokus på kuratorernas och bibliotekariens arbetsmiljö 
har skickats ut till alla som innehaft posterna under de senaste 10 åren. Samtal har 
genomförts med samtliga heltidare vid nationen under hösten och våren där de fått 
möjlighet att berätta om sin arbetssituation. Sittande kuratorers arbetsbelastning 
utvärderats löpande under året som gått. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att fortsätta arbetet med att tydliggöra för personer på nationen vem 
de kan vända sig till om diskriminering, sexuella trakasserier eller kränkande behandling 
uppstår under vistelse i nationshuset. 
Den föreskrift gällande jämlikhet som togs fram under verksamhetsår 2019–2020 har 
använts under hela det gångna året och tas upp som en separat punkt i heltidarnas 
utbildning för att säkerställa att heltidarna är införstådda med föreskriftens 
innebörd. Under funktionärskonferenserna har nationens arbetsmiljö- och 
trivselutskott presenterat sig och informerat om dess arbete med avsikt att fler av 
nationens aktiva medlemmar ska veta vilka som kontinuerligt arbetar med frågor 
rörande diskriminering, sexuella trakasserier, kränkande behandling och otrygghet. 
I nationshuset finns också affischer uppsatta med information om var en kan vända 
sig vid upplevt obehag eller otrygghet. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att förbättra rutiner kring hur anmälningar lämnas in och hanteras 
av nationen. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att säkerställa att även nationens föreningar och utskott blir 
inkluderade i arbetsmiljö- och trivselarbetet. 
Tanken var att nationens arbetsmiljö- och trivselutskott skulle besöka nationens 
olika föreningar och utskott. Detta har dock inte varit möjligt på grund av covid-19. 
Utskottet har dock presenterats sig under funktionärskonferensen. 
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Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Puben  
 
Målet för 2020–2021 är att öka omsättningen och resultatet. 
Till följd av restriktioner på grund av covid-19 som begränsat möjligheterna till att 
bedriva pubverksamhet samt rekommendationer till allmänheten om att stanna 
hemma har omsättningen och resultatet inte ökat jämfört med förra 
verksamhetsåret. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att utvärdera menyns klimatavtryck. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att upprätta rutiner och arbetssätt för att få en så hög och jämn 
kvalitet på maten som möjligt. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att erbjuda ett diversifierat utbud vad gäller mat och dryck, både 
avseende alkoholhaltiga och alkoholfria drycker samt vegetariska alternativ. 
Det har under året funnits både ett utbud av alkoholhaltiga och alkoholfria 
drycker samt ett utbud av vegetarisk mat på menyn.  
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Klubbar 
  
Mål för 2020–2021 är att arrangera en uppstartsklubb för recentiorer i början av varje 
termin. 
Under verksamhetsåret anordnades inga klubbar på grund av restriktioner för 
allmänna sammankomster relaterat till covid-19. 
Verksamhetsmål: -  
 
Gasker  

Målet för 2020–2021 är att fler gäster ska besöka nationens gasker (både middagarna 
och släppen). 
Släpp har inte kunnat arrangeras under året relaterat till restriktioner på grund 
av covid-19. Ett antal digitala gasker har arrangerats i stället. Jämfört med 
föregående år var antalet deltagare i de digitala gaskerna färre. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
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Middag/ släpp  Antal gäster 
2019–2020 

Antal gäster 
2020–2021 

Sommargask  Anordnades ej Anordnades ej 

Kräftskivan  Anordnades ej Anordnades ej 

Reccegask HT 174 st Ca 80 st 

Jubileumssexa  57 st - 

Återföreningsgasken/Jubileumsbal  292 st Anordnades ej 

Julgask  190 st Anordnades digitalt 
Ca 40 st 

Sylvestergask  175 st Anordnades ej 

Reccegask VT 50 st Anordnades digitalt 
Ca 25 st 

Falukorvsbal  85 st Anordnades ej 

Majmiddag  Anordnades ej Anordnades ej 

Välkomstkväll  Anordnades ej Anordnades ej 

Vårbal  Anordnades digitalt Anordnades digitalt 
Ca 50 st 

Målet för 2020–2021 är att utvärdera och utveckla nationens gasker. 
Programutskottet har kontinuerligt utvärderat nationens gasker och kommit 
på idéer för att utveckla dem.   
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att arrangemangen i så hög grad som möjligt uppnår budget och 
det förväntade antalet gäster. 
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Arrangemangen har under året inte kunnat arrangeras på vanligt vis, varför 
budget och den förväntade antalet gäster inte uppnåtts. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att tillsätta planeringsgrupper i god tid för att snabbare komma 
ut med relevanta och genomarbetad information till potentiella gäster. 
Planeringsgrupper har tillsatts för olika evenemang med varierande resultat att 
komma ut med snabb information till potentiella gäster. 
Verksamhetsmål: Delvis uppnått. 
 
Nationens dagverksamhet 
 
Målet för 2020–2021 är att kunna erbjuda ett öppet och välkomnande nationshus dagtid.   
Under verksamhetsåret höll vi huset öppet så gott vi kunde under de rådande 
restriktionerna, och fick möjlighet att erbjuda ett socialt sammanhang för 
studenterna under en särskilt prövande tid. Nationen såg till att alla restriktioner 
följdes så att vi kunde erbjuda ett säkert, öppet och välkomnande sammanhang för 
studenterna. Markant färre besökare har vistats i huset till följd av de allmänna 
rekommendationerna om att stanna hemma. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att fortsätta servera lunch minst en dag i veckan. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att anordna fikaverksamhet minst en gång i veckan. 
Fiket har serverat fika i stort sett en gång i veckan på fredagar. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  
 
Målet för 2020–2021 är att utveckla nationens dagverksamhet. 
Under verksamhetsåret 2020–2021 utvecklade vi nationens dagverksamhet på så 
sätt att vi utökade de öppettider vi hade för att kunna erbjuda studenter en plats 
på nationen vid fler tillfällen under veckan. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Programutskottets verksamhet 
 
Målet för 2020–2021 är att få fler gäster till PU-eventen.   
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att utveckla PU-eventen till något som gagnar nationen 
ekonomiskt och/eller socialt. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
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Uthyrningar 

Målet för 2020–2021 är att utvärdera kundnöjdheten och dokumentera detta noggrant till 
kommande terminer.   
Under året har uthyrningar i begränsad utsträckning bokats och i princip inte 
genomförts. För det mesta har uthyrningar bokats om till senare datum. 
Kundnöjdheten är därmed svårutvärderad. 
Verksamhetsmål: - 
 
Målet för 2020–2021 är att se över möjligheterna att ta fram en blankett för att lättare 
kunna följa upp kundnöjdheten. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att se över möjligheterna att inrätta befattningen en sommar-
UTH. 
Befattningen en sommar-UTH har varit på prov under sommaren 2021. 
Befattningen har emellertid inte inrättats som en återkommande post. 
Verksamhetsmål: Delvis uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att utvärdera vilka uthyrningar som bokas. 
Programutskottet har inte genomfört någon löpande utvärdering av vilka 
uthyrningar som bokas. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att hålla kvar i de stora, återkommande uthyrningarna. 
Kontakt har hållits med de stora, återkommande uthyrningarna som bokats om 
och senarelagts under året. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  
 
Huset 

Målet för 2020–2021 är att anordna en städdag per termin med minst 50 deltagande 
medlemmar.   
Städdagar har inte anordnats eftersom det inte varit motiverat att samla många 
människor. Detta med anledning av de allmänna rekommendationer som funnits 
om att begränsa sina sociala kontakter utanför hushållet. 
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att genom en arbetsgrupp identifiera 
förbättringsmöjligheter för miljön i nationshuset.  
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Under verksamhetsåret har en arbetsgrupp inom programutskottet, husgruppen, 
arbetat med att identifiera förbättringsmöjligheter i nationshuset. Arbetet har 
fokuserat på nationens läsesalar och att göra dem mer trivsamma att studera i.  
Verksamhetsmål: Uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att utföra arbete enligt underhållsplan. 
Planen för arbete inom ramen för underhållsplanen var för 2020–2021 att exempelvis 
måla om plåttak, kitta fönster mellan sal och foajé och genomföra en utvändig 
renovering/målning av fönster. Arbetet enligt underhållsplanen har ej utförts under 
2020–2021.  
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Bibliotek och studieplatser   

Målet för 2020–2021 är att öka antal utlånade böcker.  
Under verksamhetsåret 2020–2021 utlånades 966 böcker. Under föregående 
verksamhetsår, 2019–2020, var samma siffra 928. Således har antalet utlånade böcker 
ökat. 
Verksamhetsmål: Uppnått.  
 
Målet för 2020–2021 är att fortsatt hålla bibliotekets samlingar samt dess kurslitteratur 
uppdaterade och tillgängliga.  
Verksamhetsmål: Uppnått.   

Målet för 2020–2021 är att utöka bibliotekets verksamhet genom att även 
tillhandahålla kurslitteratur för utvecklingsstudier. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 

Målet för 2020–2021 är att nå ut till fler studenter med information kring 
bibliotekets verksamhet och resurser.  
Under året har biblioteksutskottet varit väldigt aktiva genom 
sitt Instagramkonto för att synas i sociala medier. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Idrott 
 
Målet för 2020–2021 är att engagera fler medlemmar i nationens 
idrottsaktiviteter. 
Ingen mätning har genomförts. Möjligheterna att bedriva idrottsaktiviteter 
har varit begränsade till följd av restriktioner och rekommendationer med 
anledning av covid-19-pandemin.  
Verksamhetsmål: - 
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Målet för 2020–2021 är att utveckla samarbetet med andra nationers 
idrottsverksamhet genom idrottskonventet. 
Eftersom möjligheterna att bedriva idrottsaktiviteter varit begränsade har 
även arbetet med att utveckla samarbetet med andra nationers 
idrottsverksamhet genom idrottskonventet pausats. 
Verksamhetsmål: - 
 
Målet för 2020–2021 är att fortsätta bedriva det breda aktivitetsutbud som idrottsutskottet 
har kommit att erbjuda och eventuellt öka antalet sammankomster per vecka om intresse 
finns. 
Möjligheterna att erbjuda fysiska sammankomster har begränsats på grund av 
covid-19. Sektionsledare har funnits för de flesta sporter, vilka bevakat utvecklingen 
och när så varit möjligt hållit i träningar. 
Verksamhetsmål: Delvis uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att uppmuntra idrotterna till mer deltagande i seriespel och matcher 
mot andra nationer.  
Inget serie- eller cupspel har genomförts som någon av V-Dalas sporter varit med 
på då det inte gått att arrangera något i och med covid-19.  
Verksamhetsmål: -  
 
Marknadsföring 
 
Målet för 2020–2021 är att synliggöra nationens verksamhet genom aktivt användande av 
sociala medier, hemsida och affischering.   
Under året har nationens verksamhet synliggjorts i begränsad utsträckning genom 
användande av sociala medier, hemsida och affischering. Ett välfungerande 
arbetssätt för att aktivt använda nationens informationskanaler genom 
informationsutskottet har saknats. 
Verksamhetsmål: Delvis uppnått.   

Målet för 2020–2021 är att lägga upp en tydlig planering med en tidsplan för hur 
marknadsföringen kring varje evenemang ska se ut.  
En tidsplan för marknadsföring kring varje evenemang har ej gjorts. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått.  

Målet för 2020–2021 är att utarbeta arbetssätt och riktlinjer för hur uppdrag till 
utskottet ges. 
Arbete med att utarbeta arbetssätt och riktlinjer för hur uppdrag till utskottet 
ges har ej gjorts. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
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Målet för 2020–2021 är att omstrukturera Landskapsposten så att all publicering 
sker digitalt. 
Då det inte funnits en redaktör för Landskapsposten har inga nummer 
publicerats. 
Verksamhetsmål: - 

Målet för 2020–2021 är att fortsätta implementeringen av den nya grafiska profilen. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Internationella kontakter 

Målet för 2020–2021 är att fler ska engagera sig inom ramarna för nationens 
internationella verksamhet.  
Ingen mätning har genomförts. Nationens internationella utskott har saknat en 
sekreterare som kunnat driva arbetet i utskottet.  
Verksamhetsmål: -  
 
Målet för 2020–2021 är att utskottet delta i nationens inskrivningsverksamhet. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått. 
 
Målet för 2020–2021 är att anordna aktiviteter för internationella studenter. 
Inga evenemang riktade till internationella studenter har anordnats. 
Verksamhetsmål: Ej uppnått.   
 
Målet för 2020–2021 är att göra nationen mer tillgänglig för internationella studenter genom 
att kontinuerligt översätta information, anslag och annat material till engelska. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
Särskilda sammanslutningar 
 
Målet för 2020–2021 är att 90 % av de som är med i någon av nationens sammanslutningar 
också ska vara medlemmar i nationen.  
Ingen heltäckande mätning har genomförts.  
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att ansvariga i nationens särskilda sammanslutningar deltar i 
evenemang som nationens funktionärskonferens och   
funktionärsutbildningar i nationens regi.   
Större andelen av nationens särskilda sammanslutningar har 
varit representerade på nationens funktionärskonferenser.  
Verksamhetsmål: Delvis uppnått.   
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Målet för 2020–2021 är att fler från särskilda sammanslutningar väljer att ställa upp till val 
på landskap.   
Ingen mätning har genomförts.  
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att sammanslutningarnas medlemmar deltar i nationens städdagar, 
välkomstkvällar och landskap.  
Då städdagar och välkomstkvällar inte arrangerats under året på grund av covid-
19 är det inte möjligt att utvärdera målet. Ingen mätning har gjorts gällande 
landskapen.  
Verksamhetsmål: -  

Målet för 2020–2021 är att nationen ska verka för att minst lika många 
föreningar ska ha löpande verksamhet under det kommande läsåret som det 
gångna.   
Sammanslutningarnas verksamhet har under året sett annorlunda ut relaterat till 
covid-19. Under året har Quidditchföreningen blivit vilande. Spexföreningen 
Ridårarna har återupptagit sin verksamhet. Intresset för den vilande Syjuntan har 
ökat. En ej ännu erkänd förening som startat under verksamhetsåret är 
Dalahistoriska studentsällskapet. 
Verksamhetsmål: Uppnått. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


